



Република Србија
ВРХОВНИ СУД
Кзз ОК 19/2025
08.07.2025. године
Београд

Врховни суд, у већу састављеном од судија: Мирољуба Томића, председника већа, Татјане Вуковић, Слободана Велисављевића, Бојане Пауновић и Гордане Којић, чланова већа, са саветником Ирином Ристић, као записничарем, у кривичном предмету окривљеног АА, због кривичног дела неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога из члана 246. став 2. у вези става 1. Кривичног законика, у поступку за трајно одузимање имовине проистекле из кривичног дела, одлучујући о захтевима за заштиту законитости пуномоћника трећег лица – Друштво за грађевинарство, туризам и угоститељство „Dont Plus“ д.о.о. Београд - адвоката Зорана Бајића и пуномоћника трећег лица ББ – адвоката Драгана Траиловића, поднетим против правноснажних решења Вишег суда у Београду – Посебно одељење за организовани криминал ТОИ-По1 бр. 5/24 од 10.10.2024. године и Апелационог суда у Београду – Посебно одељење Кж-По1-Тои 1/25 од 25.04.2025. године, у седници већа одржаној дана 08.07.2025. године, донео је

РЕШЕЊЕ

ОДБАЦУЈУ СЕ, као недозвољени захтеви за заштиту законитости пуномоћника трећег лица Друштво за грађевинарство, туризам и угоститељство „Dont Plus“ д.о.о. Београд - адвоката Зорана Бајића и пуномоћника трећег лица ББ – адвоката Драгана Траиловића, поднети против правноснажних решења Вишег суда у Београду – Посебно одељење за организовани криминал ТОИ-По1 бр. 5/24 од 10.10.2024. године и Апелационог суда у Београду – Посебно одељење Кж-По1-Тои 1/25 од 25.04.2025. године.

Образложење

Решењем Вишег суда у Београду – Посебно одељење за организовани криминал ТОИ-По1 бр. 5/24 од 10.10.2024. године у ставу I усвојен је захтев Тужилаштва за организовани криминал за трајно одузимање имовине проистекле из кривичног дела ОИК.С.бр. 21/09 од 10.03.2023. године измењен дана 22.06.2023. године, па је од трећег лица Привредног друштва за грађевинарство, туризам и угоститељство „Dont Plus“ д.о.о. Београд одузета имовина ближе опредељена у ставу I изреке, док је у ставу II истог решења усвојен захтев Тужилаштва за организовани криминал за трајно одузимање имовине проистекле из кривичног дела ОИК.С.бр. 21/09 од 10.03.2023. године измењен 22.06.2023. године па је од правног следбеника трећег лица Привредног друштва за изградњу и инжењеринг „Karaula – Zlatibor“ ДОО

Београда, ББ, одузето право коришћења земљишта на катастарским парцелама ближе одређеним у ставу II изреке.

Решењем Апелационог суда у Београду – Посебно одељење Кж-По1-Тои 1/25 од 25.04.2025. године у ставу I изреке, одбачена је као недозвољена жалба пуномоћника трећег лица Привредног друштва за изградњу и инжењеринг „Karaula – Zlatibor” ДОО Београд у принудној ликвидацији изјављена против решења Вишег суда у Београду – Посебно одељење за организовани криминал ТОИ-По1 бр. 5/24 од 10.10.2024. године, док су у ставу II изреке одбијене као неосноване жалбе пуномоћника Друштва за грађевинарство, туризам и угоститељство „Dont Plus“ д.о.о. Београд – адвоката Зорана Бајића, пуномоћника трећег лица Привредног друштва за грађевинарство, туризам и угоститељство „Dont Plus“ д.о.о. Београд – адвоката Ђорђа Никића и пуномоћника трећег лица ББ – адвоката Драгана Траиловића изјављене против решења Вишег суда у Београду – Посебно одељење за организовани криминал ТОИ-По1 бр. 5/24 од 10.10.2024. године.

Против наведених правноснажних решења пуномоћник трећег лица- Привредно друштво за грађевинарство, туризам и угоститељство „Dont Plus“ д.о.о. Београд - адвокат Зоран Бајић и пуномоћник трећег лица ББ – адвокат Драган Траиловић, поднели су захтеве за заштиту законитости због повреде закона, са предлогом да Врховни суд усвоји захтев за заштиту законитости, побијане одлуке укине и предмет врати на поновно одлучивање или исте преиначи и одбије захтев Јавног тужилаштва за организовани криминал за трајно одузимање имовине, како то тражи пуномоћник трећег лица ББ, односно да усвоји захтев за заштиту законитости и побијана решења укине какав захтев је истакао пуномоћник трећег лица - Друштво за грађевинарство, туризам и угоститељство „Dont Plus“ д.о.о. Београд - адвокат Зоран Бајић.

Врховни суд је, на основу члана 486. став 1. и члана 487. став 1. ЗКП, одржао седницу већа на којој је размотрио списе предмета, те је нашао:

Захтеви за заштиту законитости су недозвољени.

Одредбом члана 482. став 1. Законика о кривичном поступку прописано је да против правноснажне одлуке јавног тужиоца или суда или због повреде одредаба поступка који је претходио њеном доношењу, овлашћено лице може поднети захтев за заштиту законитости под условима прописаним у овом Законику.

Одредбом члана 483. став 1. ЗКП прописано је да захтев за заштиту законитости могу поднети Републички јавни тужилац, окривљени и његов бранилац.

Из наведених законских одредби јасно произлази да треће лице - власник имовине проистекле из кривичног дела није овлашћен да поднесе овај ванредни правни лек - захтев за заштиту законитости.

С`обзиром на наведено, те на чињеницу да су, у конкретном случају, пуномоћник трећег лица Друштво за грађевинарство, туризам и угоститељство „Dont Plus“ д.о.о. Београд - адвокат Зоран Бајић и пуномоћник трећег лица ББ – адвокат Драган Траиловић поднели захтеве за заштиту законитости против наведених правноснажних

решења, супротно члану 483. став 1. ЗКП, на шта по закону немају овлашћење, Врховни суд је нашао да су поднети захтеви недозвољени.

Из изнетих разлога, Врховни суд је, на основу члана 487. став 1. тачка 2) ЗКП, донео одлуку као у изреци овог решења.

**Записничар-саветник,
Ирина Ристић, с.р.**

**Председник већа-судија,
Мирољуб Томић, с.р.**

**За тачност отправка
Заменик управитеља писарнице
Миланка Ранковић**